

遠東科大獨招 迎新

各地學子前來報名 有人全家出動 有人非餐管不讀

記者汪惠松／永康報導

遠東科大舉辦聯合登記新生歡迎會及日間部單獨招生成績分發，除新生外，參與獨招來自南投、苗栗、高雄、台中等地學生中，有喜愛做菜非餐飲管理系不讀者，更有人全家出動完成報名，還來趟台南之旅，走訪府城古都享受美食。

遠東新生歡迎會及獨招成績分發，就讀南投草屯同德家商的學生黃歆好，一大早

就由媽媽開車南下遠東報到

，歡喜能夠考上餐飲管理系。抽中一年住宿免費的自動化控制系新生于敦海，原就讀高雄中山工商，與抽中Phone6原就讀高苑工商的餐管新生曾涓湖，不約而同都從高雄坐區間車到新市火車站下車，表示很方便，火車站距離學校不到五百公尺。

來自苗栗建台高中的林怡婷，原本和同學相約前來參加遠東單獨招生，但同學臨

時變卦，她不畏路途遙遠，搭乘清晨五時四十三分由苗栗直達新市的區間車，到遠東報名，原本就讀商科她，因為愛做菜和美食，也非餐飲管理系莫屬。

遠東科大副校長鐘明吉現身說法表示，自己讓就讀屏科大的女兒鐘琳，選擇遠東行銷所就讀，絕不是拿女兒前途開玩笑，只因遠東這幾年建立良好的三創平台，在優秀老師的帶領之下，出國參加發明展或比賽都能得大獎，而國內行銷競賽或專利申請，更是有實質利益與獎金，因此這個舞台，就留待新鮮人去發揚光大。